

Ovaj letak ostvaren je uz financijsku potporu Europske komisije. Ovaj letak odražava isključivo stajalište autora letka i Komisija se ne može smatrati odgovornom pri uporabi informacija koje se u njemu nalaze.

Strateška partnerstva (KA 2)

Strateška partnerstva omogućuju suradnju ne samo organizacijama aktivnim u području rada s mladima, obrazovanja i osposobljavanja nego i tvrtkama i javnim tijelima. Svrha im je pronalaženje inovativnih i primjenjivih rješenja namijenjenih razvoju i osuvremenjivanju organizacija, podizanje kvalitete učenja i rada s mladima, poticanje metoda priznavanja i potvrđivanja vještina i kompetencija na nacionalnoj razini te potpora europskim, nacionalnim i lokalnim politikama. Mogu se prijaviti i transnacionalne inicijative mladih – međunarodni projekti manje iskusnih organizacija ili neformalnih skupina mladih važni za dobrobit njihovih lokalnih zajednica.

U Strateška partnerstva mogu se prijaviti organizacije iz javnog ili privatnog sektora, uključujući tvrtke i neformalne skupine mladih, za aktivnosti koje traju do tri godine. Aktivnost mora uključivati najmanje dvije organizacije iz dviju različitih zemalja članica programa Erasmus+. Financijska potpora (najviše 150.000 eura po godini projekta) dodjeljuje se organizaciji s ulogom prijavitelja projekta koja potom sredstva raspodjeljuje ostalim partnerskim organizacijama.

Potporna reformi politika (KA 3)

Strukturirani dijalog: sastanci mladih i donositelja odluka u području mladih

S pomoću strukturiranog dijaloga mladi zajedno s donositeljima odluka oblikuju svoja stajališta, prijedloge i preporuke o politikama za mlade te načinu njihova provođenja. Teme i prioriteti vezani su za predsjedanje Europskom unijom. Države predsjedateljice organiziraju konzultacije s mladima i razna događanja na kojima mladi mogu izravno raspravljati s donositeljima odluka.

Vrste aktivnosti su: nacionalni sastanci i transnacionalni seminari vezani za temu strukturiranog dijaloga ili strategije EU-a za mlade, odnosno priprema za konferencije mladih organizirane u sklopu procesa strukturiranog dijaloga, aktivnosti vezane za Europski tjedan mladih, konzultacije s mladima vezane za sudjelovanje u demokratskom životu, razni događaji koji povezuju mlade i donositelje odluka / stručnjake s temom sudjelovanja mladih u demokratskom životu te događaji koji simuliraju funkcioniranje demokratskih institucija.

Za tu se aktivnost mogu prijaviti neprofitne organizacije, udruge, nevladine organizacije, europske nevladine organizacije mladih te javna tijela na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini iz programske zemlje. U aktivnostima mogu sudjelovati mladi u dobi od 13 do 30 godina te donositelji odluka bez obzira na dob.

Financijska potpora (najviše 50.000 eura) obuhvaća plaćanje putnih troškova i troškova organiziranja aktivnosti, potporu za posebne potrebe te plaćanje iznimnih troškova.

Agencija za mobilnost i programe EU
Frankopanska 26
10000 Zagreb
T +385 (0) 1 5005 635
F +385 (0) 1 5005 699
info@mobilnost.hr
www.mobilnost.hr



Erasmus+
Mogućnosti
za mlade

Erasmus+



Erasmus+ najveći je program Europske unije u području obrazovanja, osposobljavanja, mladih i sporta.

U razdoblju od 2014. do 2020. program Erasmus+ u području mladih omogućuje financijsku potporu aktivnostima koje podupiru mobilnost mladih i osoba koje rade s mladima (Ključna aktivnost 1), strateškim partnerstvima među organizacijama (Ključna aktivnost 2) te aktivnostima koje pridonose aktivnom sudjelovanju mladih u društvu (Ključna aktivnost 3).

Za provedbu programa Erasmus+ u Republici Hrvatskoj zadužena je Agencija za mobilnost i programe Europske unije.



Napomena za potencijalne prijavitelje

Službenu natječajnu dokumentaciju potražite na mrežnim stranicama Agencije www.mobilnost.hr. Informacije sadržane u službenoj dokumentaciji – Poziv na dostavu projektnih prijedloga, Vodič kroz program Erasmus+, prijavnice i ugovori – imaju prednost pred informacijama navedenim u ovom letku.

Mobilnost mladih i osoba koje rade s mladima (KA 1)

Razmjene mladih

Razmjene omogućuje mladima iz različitih zemalja da zajedno provedu program neformalnog učenja. S pomoću tog programa razvijaju svoje kompetencije i svijest o društveno važnim temama, otkrivaju nove kulture, navike i zdrav način života te jačaju vrijednosti kao što su solidarnost, demokracija i prijateljstvo.

Projekte razmjene mladih mogu prijaviti neprofitne, nevladine organizacije i udruge, socijalna poduzeća, javna tijela na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini te neformalne skupine mladih u kojima mogu sudjelovati mladi u dobi od 13 do 30 godina praćeni barem jednim voditeljem. Razmjena traje od pet dana do 21 dan, a pripreme aktivnosti, analiza njezina učinka i vrednovanje mogu trajati od tri do 24 mjeseca.

Financijska potpora podrazumijeva doprinos u plaćanju putnih i životnih troškova sudionika te paušalna sredstva namijenjena ustanovama za potrebe organiziranja razmjene mladih i provođenje projekta. Može se dobiti potpora i za posebne potrebe te za izvanredne troškove.

Europske snage solidarnosti (ESS)

Omogućuju mladima da provedu određeno vrijeme u drugoj državi ili vlastitoj zemlji volontirajući ili radeći u području svojeg interesa. Sudjelovanje pridonosi jačanju povezanosti i solidarnosti u Europi, podupiranju lokalne zajednice i kvalitetnijim reakcijama na društvene izazove.

Svi zainteresirani u dobi od 17 do 30 godina mogu se prijaviti na portalu Europskih snaga solidarnosti europa.eu/youth/solidarity_hr.

Sve organizacije koje žele sudjelovati u Europskim snagama solidarnosti trebaju zatražiti oznaku kvalitete koja jamči djelatnost usklađenu s Poveljom Europskih snaga solidarnosti. Oznaku kvalitete u Republici Hrvatskoj dodjeljuje Agencija za mobilnost i programe Europske unije.



Osposobljavanje i umrežavanje osoba koje rade s mladima

Ova aktivnost podupire profesionalni razvoj osoba koje rade s mladima sudjelovanjem u seminarima, osposobljavanjima, studijskim posjetima, aktivnostima namijenjenim stvaranju partnerstva ili promatranju rada (*job shadowing*) u drugim organizacijama aktivnim u području mladih.

Projekte osposobljavanja i umrežavanja osoba koje rade s mladima mogu prijaviti neprofitne, nevladine organizacije i udruge te javna poduzeća i lokalna javna tijela. U njima mogu sudjelovati sve osobe koje rade s mladima, bez dobnog ograničenja. Njihovo osposobljavanje i umrežavanje može trajati od dva dana do dva mjeseca, a priprema za tu aktivnost, njezino vrednovanje i širenje rezultata može trajati od tri do 24 mjeseca.

Financijska potpora podrazumijeva doprinos u plaćanju putnih i životnih troškova sudionika te paušalna sredstva namijenjena ustanovama za potrebe organiziranja te aktivnosti. Može se dobiti i potpora za posebne potrebe te za izvanredne troškove.

Više o uvjetima, rokovima i načinima prijave potražite na stranici www.mobilnost.hr i u Vodiču kroz program Erasmus+.

